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WHO WILL BE LOST? 

TKO ĆE BITI IZGUBLJEN? 

Ovaj je evanđeoski traktat preveden s računalom. Ako 

možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured 

na info@angp.co.za 

 

 

Tu su mnogi ljudi koji bi radije ne misle o ovoj temi zbog 

straha da mogu otkriti pravu istinu o paklu. Oni se boje da 

oni mogu vidjeti sebe klizi prema dolje do pakla na vrlo 

brzo brzinu. Većina ljudi pokušavaju smiriti svoju savjest 

sa riječima: Bog je Bog ljubavi i neće nikada baciti bilo 

tko u pakao. Uz to oni zamisliti da pitanje njihovo 

vječno životu bavila s i da će 
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njihov grešni život biti prihvaćen na nebu. „Sigurno ste zna

li da 

je zli volja ne posjeduju Božje kraljevstvo. Ne zavaravati s

ebe, ljude koji su nemoralne ili koji se klanjaju idolima ili su 

preljubnici ili homoseksualni perverznjaci ili koji kradu ili 

su pohlepni ili su pijanci ili tko klevetu drugima ili su lopovi 

- nitko od njih će posjedovati Božje Kraljevstvo 

". (1. Korinćanima 6,9-10). „Ali ništa što je nečisto neće ući 

u grad, niti bilo tko tko radi sramotne stvari i govori laži. 

Samo oni čija su imena zapisana u Jaganjčevoj 

knjizi života će ući u grad.” ( Otkrivenje 21:27). 

Opet postoje drugi koji pokušavaju dokazati da pakla uopće 

nema, a druga skupina ima nauk koji je stvorio čovjek, da 

ćemo se nakon smrti pročistiti vatrom, a nakon toga ući u 

raj. Čudno je što će ljudi pokušati učiniti kako bi izbjegli 

istinu o paklu. Neki ga izbjeći rekavši da ne postoji nikakav 

život poslije smrti, da kada umremo da je kraj, ne postoji 

ništa 

izvan grob. Božja riječ kaže nam da, „Svatko mora umrijeti

 jednom, a nakon toga će suditi 

Bog.” ( Hebrejima 9:27). Druga sekcija od stanovništva 

svijeta vjeruju da samo 

oni koji umru kao kršćani će živjeti opet, a drugi 

umiru i da je kraj. Iznenađujuće velik broj ljudi 

iz mnogih dijelova u svijetu vjeruju da kad umreš ti 

se vratiti u svijet u obliku cvijeta, ili kravu, ili je zmija 

ili nekih drugih životinja ili biće. Postoji mnogo više laži koj

e ljudi vjeruju u cilju smiruje svoje mišljenje o paklu. 

Postoji li vrag? 

Jedna osoba koju smo se vjerovati iznad svih ostalih je 

Gospodin Isus. Govorio je mnogo o paklu , a mi ćemo, 

dakle, uzeti neke od mnogih Pisma iz iz iz Riječi Božje i vid
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jeti što on kaže. "Tko god svog brata nazove bezvrijednom 

budalom , prijeti opasnost da ode u paklenu 

vatru." ( Matej 5:22). " Dakle , ako je vaš desno oko vas 

izaziva na grijeh, izvadite ga van 

i baci ga daleko! To je mnogo bolje za vas izgubiti dio 

svog tijela nego da imaju svoj cijeli tijelo bačeno u pakao. 

Ako vaš desni ruku izaziva vas na grijeh , izrezati ga se i 

baci od sebe! To je puno bolje je da ti propadne 

jedan od vaših udova nego za vaše cijelo 

tijelo da ide na pakao.” ( Matej 5: 29-30). „Ali oni koji bi 

trebali biti u na Britaniji će 

biti izbačen van u tamu , gdje će plakati i 

samljeti svoje zube.” ( Matej 8,12). "Ne bojte se onih koji 

ubijaju tijelo, ali ne mogu ubiti dušu; radije se bojte 

Boga koji može uništiti i tijelo i dušu u 

paklu." ( Matej 10:28). "A što se tebe tiče, Kafarnaume! 

Jesi li se htio podići do neba? Bit ćeš bačen u pakao! Da su 

čudesa koja su se u tebi činila u Sodomi, ona bi i danas 

postojala!" ( Matej 11: 23). "Kao što se korov sakuplja i 

izgara u vatri, tako će se isto dogoditi na kraju vijeka: Sin 

Čovječji će poslati svoje anđele da sakupe iz svog 

Kraljevstva sve one koji ljude griješe i svi drugi koji čine 

zla i bacit će ih u vatrenu peć, gdje će plakati i škrgutati 

zubima. " ( Matej 13: 40-42, 49, 50). " 'Prijatelju, kako si 

ušao ovdje bez vjenčanice?' kralj upita ga. Ali čovjek 

rekao ništa. Tada kralj rekao slugama „Tie ga ruke i noge i 

bacite ga van u tamu. Ondje će plakati i samljeti svoje 

zube."” ( Mt 22,12 , 13). "Vi zmije i sinovi zmije! Kako 

očekujete da pobjegnete od osude na 

pakao?" ( Matej 23:33). „To su, dakle, neće biti poslao na 

vječnu kaznu, a pravednici će ići u 

vječni život.” ( Matej 25:46). Ovo je samo nekoliko Svetih 
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pisama iz samo jedne knjige cijele Biblije, a 

ima ih mnogo, puno više. 

Kakav je pakao? 

Jednog dana Isus povukao zavjesu i dao 

nam je uvid u paklu. U Luki 16: 19-31 Isus nam daje sliku 

kakav je pakao . Pokazuje nam nešto strašno što ljudsko 

oko nikada prije nije vidjelo. Vatra pakla gori velikom 

snagom i u središtu ovog velikog mora vatre nalazi se 

čovjek. Ovaj čovjek ne spava, on je budan, on je živ i on je 

svjestan svega što se događa oko njega. Vidi, osjeća, 

može čuti i okusiti jezikom. Taj je čovjek nekada hodao i 

živio na ovoj zemlji kao i mi sada. Čuo je propovjednike ili 

proroke, baš kao što ih mnogi od nas čuju. Tužno je da je 

uzeo nikakvu obavijest o tome što ga je Mojsije i proroci 

rekli, baš kao i danas, tako da mnogi ne 

preuzimamo obavijest o na Riječi od Boga i od propovjedni

ka Riječi. Taj čovjek nije razmišljao i uopće nije bio 

zabrinut za život nakon smrti. Mogao je pomisliti da je Bog 

dobar Bog i da ga stoga neće baciti u pakao, a čak i ako je 

tamo sletio , bilo je dovoljno svećenika da ga mole iz 

pakla. Moj prijatelj, usprkos svemu ovome, sletio je u pakao 

i ovdje ga vidimo u ovom plamenu vatre. 

Pogledajte njegovo lice i vidjeti bijedu, pogled na njegovim 

očima i vidjeti da veliki strah beznađa, slušati njegovu 

strašnu viku kako je doziva ocu Abrahamu : „Uzmi sažali na 

mene, i pošalji Lazara 

da umoči svoj prst u nekom vodu i ohladite svoj 

jezik, jer me jako boli u ovoj vatri! ... Tada vas molim, oče 

Abrahame, pošaljite Lazara u kuću moga oca, gdje imam 

petoro braće. Pustite ga neka ode i upozori ih tako da oni, 

na najmanje, neće doći na ovo mjesto boli. " Otac Abraham 

rekao mu je da imaju Mojsija i proroke i da ih trebaju 
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slušati. Ali ovaj čovjek u paklenom plamenu rekao je da će, 

ako netko ustane iz smrti i ode ga upozoriti , slušati. Ali 

Abraham je rekao, ako oni neće slušati na proroka, onda 

bi ne slušaju nikome, čak i ako je on ustao iz mrtvih. 

Koliko je naših prijatelja i rođaka koji su danas u 

bolnim požarima pakla i žele da se mogu vratiti i upozoriti 

nas na istinu i stvarnost pakla? Oni se ne mogu vratiti, mi 

imamo Riječ Božju i moramo joj vjerovati. Isus je uskrsnuo 

iz mrtvih i koliko mu je vjerovalo? Samo nekoliko. 

Patnja u paklu je ne samo za kratko vrijeme, ali je 

zauvijek. „Daleko od mene, da su pod Božjim prokletstvom! 

Bježi u oganj vječni koji je pripremljen 

za o đavlu i njegovim anđelima!” ( Matej 25:41). "Tada je Đ

avao, koji ih je prevario, bačen u ognjeno i sumporno 

jezero ... i bit će mučeni danju i noću u vijeke vjekova ... Tko 

nije imao svoje ime zapisano u knjizi živih, bio je bačen 

u jezero od vatre.” ( Otkrivenje 20: 10-15). "Tamo crvi koji 

ih jedu nikad ne umiru, a vatra koja ih peče nikada se ne 

gasi." (Marko 9:48). 

Pakao je mjesto muke i patnje i boli. Biblija nam govori da 

će biti plača i škrgut zubi. Vatra uzrokuje bol, a ljudi ne 

plaču i ne plaču i ne škripe zubima ako su mrtvi, kako neki 

vjeruju ili ako nakon smrti nema života. Postoji život nakon 

smrti, jer čitamo u Otkrivenju 20:12, "I vidio sam 

mrtve, velike i male kako stoje pred prijestoljem." Ako 

ćemo ići u pakao nakon smrti, onda mi ćemo patiti za vijeke 

vjekova muka i bol njegove vatre. 

Tko ide u pakao? 

Pakao je bio pripremljen za Đavla i njegove anđele. Svi oni 

koji griješe i slušaju sotonin glas i čija imena nisu zapisana 

u knjizi živih, također odlaze na ovo mjesto 

prokletstva. ( Matej 25:41; Otkrivenje 20:15). To 
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uključuje sve nas, vas i mene, "Svi su zgriješili i daleko su 

od Božje spasiteljske 

prisutnosti." ( Rimljanima 3:23). „Grijeh je došao 

u svijet preko jednog čovjeka, a njegov grijeh donio smrt s 

njim. Kao rezultat toga, smrt 

proširila na na cijelu ljudsku rasu , jer svatko je 

sagriješio.” ( Rimljanima 5:12). Zbog Adamovog 

grijeha, smrt je došao na nas sve, a ti i 

ja moram umrijeti. Na isti način, grijeh je došao na vas i na 

mene i svi smo grešnici pred Bogom. Mi smo grešne naravi 

sa željom da griješimo i ne poslušamo Boga. Ljudi ne 

moraju biti poučeni da griješe, oni činiti to , 

naravno. Ljudi moraju biti poučeni da se pokoravaju 

Bogu, da daju svoj život njemu i služiti mu. Zbog 

grešne prirode svih ljudi, svi smo daleko od Božje 

spasiteljske prisutnosti i idemo prema paklu. Htjeli to znati 

ili ne, klizimo u strašni pakao. 

Mnogo je onih koji mole "Gospodine, Gospodine" i 

ponavljaju određene crkvene ceremonije svaki tjedan, ali 

ne poznaju Gospodina kao svog Spasitelja i nisu se ponovno 

rodili. Oni će se također, zasigurno naći u paklu. ( Matej 7: 

21-23). Ima i onih koji se izjašnjavaju da su 

kršćani, ali ne donose dobar plod, koji će također biti 

bačeni u vatru. ( Matej 7:19). Djela naše grešne prirode 

koja se u nama ne bi trebala naći su: "Amoralna, prljava 

i nepristojna djela; u obožavanju idola i vještičarenja. Ljudi 

postaju neprijatelji i bore se; postaju ljubomorni, bijesni i 

ambiciozni. Odvajaju se u stranke skupine; oni su zavidni, 

opijaju se, imaju orgije i rade druge slične 

stvari. Upozoravam vas sada kao i prije: oni koji to čine neće 

posjedovati Kraljevstvo Božje. " ( Galaćanima 5: 19-

21). Ako poziv se kršćani tada svijet treba 

vidjeti u nama, „Ljubav, radost, mir, velikodušnost, 
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uslužnost, dobrota, vjernost, poniznost i 

samokontrole.” ( Galaćanima 5: 22-24). One u paklu će biti 

onih koji nisu pročišćava dragocjenom krvlju Isusa, oni koji 

nisu su se okrenuli od svojih grijeha, koji nisu prihvatile dar 

Božji koji je vječni život, a oni koji 

su, kroz neposlušnost, poslastica jeftino krv Božjeg saveza 

koji ih je pročistio od grijeha. ( Hebrejima 10:29). 

Gospodin je razgovarao s Nikodemom, koji je bio židovski 

vođa, i rekao mu je, " Kažem vam istinu; nitko ne može 

vidjeti Kraljevstvo Božje ako se ponovno ne rodi." (Ivan 3: 

3). Gospodin mu je govorio da, iako je bio vođa i vrlo dobar 

čovjek, ipak se treba ponovno roditi da bi ušao u nebo. Ako 

se ne rodimo iznova, bez obzira koliko dobro živjeli , 

hoćemo, sigurno ćemo otići dovraga. 

„Što je onda, od osobe koja prezire Sin Božji? Tko tretira 

kao jeftinu stvar krv Božjeg Saveza koji pročišćava ga od 

grijeha, tko vrijeđa Duha milosti? Samo pomislite koliko bi 

gore je kazna će zaslužuju! jer mi znamo tko je 

rekao: „Ja ću uzeti osvetu, ja ću je vratiti”, a koji 

je također rekao: „The sudit će Gospodin . Njegov 

narod” To je zastrašujuće stvar da padne u ruke 

živoga Boga! ( Hebrejima 10: 29-31). 

Tko nas šalje u pakao? 

Mnogi ljudi kažu da nas, jer je Bog ljubav , nikada neće 

poslati u pakao. Kako je to onda da ljudi 

idu na pakao? Bog u svojoj velikoj ljubavi je napravio 

put bijega za nas i to je ostavio na svaki pojedinačno 

odlučiti gdje on ili ona želi provesti vječnost. Bog je 

ostavio ovaj izbor vama i meni, a mi smo slobodni sami 

odlučivati o raju i paklu. Ako želimo ići u nebo, onako 

kako je jasno pokazala da nas . Ako ćemo zanemariti 

prihvatiti Božji put spasenja ili ako se odlučite ne prihvatiti, 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 8  

nego uživati 

u zadovoljstvima grijeha za jednog vremena, onda mi sami 

sebe šalju u pakao, jer to je način da ide tamo. Ti i ja se 

pokazao put i na nebu i na pakao, ali to je vas i ja koji 

odlučuju koja cesta uzeti i koji slijede put 

do svog odredišta. 

Kako ćemo pobjeći? 

Bog je načinio bijeg za nas koji ne treba novac, koji ne 

zahtijeva od vas visoko obrazovanje, koji ne 

zahtijeva da živite dobar život prije nego što ga prihvatite i 

koji ne traži od vas da radite 

za njega. Božji put je slobodan, to je za na grešnika , 

kao i što je dobra osoba. Može ga razumjeti i 

prihvatiti dijete koje nema učenje, kao i odrasla 

osoba. Divno je , slavno i donosi mir i radost. Božji put skida 

težak teret grijeha s naših ramena, a Božji jaram je lak i 

Njegov teret je lagan. ( Matej 11: 28-30). Božji put je 

žalost i okretanje od naših grijeha. Moramo uistinu biti žao 

zbog svojih grijeha i od njih 

se okrenuti . „Ali sada sam ja sretna ... jer je tvoja tuga vas 

je promijeniti svoje putove ... Jer tuga koja se koristi od 

strane Boga donosi promjenu srca koja vodi do 

spasenja.” (2. Korinćanima 7,9,10). "Čini one stvari koje će 

pokazati da si se okrenuo od svojih grijeha." ( Matej 3: 

8). " Kažem vam, na nebu će biti više radosti zbog 

jednog grešnika koji se pokaje nego nad devedeset i devet 

pravednika koji se ne trebaju pokajati." (Luka 15: 7). „To je 

ono što je napisano: Mesija mora trpjeti i treba da ustane 

od smrti tri dana kasnije, a . Njegovo ime je poruka o 

pokajanju i otpuštenje grijeha mora biti propovijedano svim 

narodima” (Luka 24: 46,47). "Sigurno znate da je 

Bog dobar, jer vas pokušava 
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navesti na pokajanje." ( Rimljanima 2,4). Kada je, po 

uvjerenju Duha Svetoga, vidjeli smo ono što 

velike grješnike smo se i mi smo žao i kajem se, onda mora 

priznati svoje grijehe njemu, jer „On će nam grijehe i 

očistiti nas od svake naše zlodjelo . " (1. Ivanova 1: 9). 

Moramo također vjerovati i prihvatiti s vjerom ono što je 

Isus učinio za nas. "Kad je Mojsije podigao brončanu zmiju 

na stup u pustinji, na isti način mora se podići i Sin 

Čovječji , tako da svatko tko vjeruje u Njega može ima 

život vječni. Jer Bog je ljubio svijet toliko da je dao svoga 

jedinorođenog Sina, tako da svatko tko vjeruje u njega ne 

može umrijeti, nego da ima vječni život. Jer Bog 

je ne poslati svoga Sina u na svijet da bude njegov 

suca, već da budi njegov spasitelj. Tko vjeruje u Sina, ne 

osuđuje se, ali tko ne vjeruje, već je osuđen jer nije 

vjerovao u Božjeg jedinca. Tko vjeruje u Sina, 

ima život vječni ; tko ne posluša Sina, neće imati života, 

ali ostanite pod Božjom kaznom ". (Ivan 3: 14-

18, 36). „Ja govorim vam istinu: tko sluša moje riječi i 

vjeruje u Onoga koji je poslao mene ima vječni život. On 

će ne sudi, ali je već prošlo od smrti u 

život.” (Ivan 5:24). „Za to je po Božjoj milosti 

koje su spašeni po vjeri. To je nije rezultat vlastite 

napore, ali Božji dar, tako da nitko 

ne jednom može pohvaliti o tome.” ( Efežanima 2,8). 

Jer je Adam sagriješio , smrt i grijeh došao na sve ljude, ali 

zbog Isusa, bezgrešne jedan, 

Sin od Boga, umro za tebe i mene u našoj mjestu, 

mi možemo imati vječni život. „Za samo kao svi ljudi 

umrijeti zbog njihovog sjedinjenja 

s Adamom, na isti način sve će biti podignuta do li f e zbog

 njihovog sjedinjenja s Kristom”. (1. Korinćanima 15:22). 
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Vi vidite , dakle, da je ono što ima za učiniti je vrlo malo i 

ništa ne košta. Mi samo moramo biti 

žao za naše grijehe i okrenuti od njih, priznajem, i 

vjerujem i prihvatiti Isusa Krista kao našega Gospodina 

i Spasitelja. Jedan koji se sve plaća 

i davanje je Gospodin Isus. On je platio za svoje 

spasenje sa njegovom vlastitom životu na na križu Golgote,

 on čisti naša srca Njegovom dragocjenom krvlju, On 

oprašta nam naše mnoge grijehe. Daje nam pravo da 

postanemo djeca Božja i prihvaća nas i čini nas 

svojima. (Ivan 1,12). Što jedan divni, slavno, te besplatno s

pasenje Isus nudi. Primite ovo spasenje 

i prihvatite Isusa odmah! 

Nevaljao čovjek jednom je pokušavao uvjeriti kršćanin da 

mu je vjera bila ni od kakve koristi i 

da bi nikada biti bilo bolje za njega. Nevjernik je pitao: 

"Što je tvoj Isus učinio za tebe?" Christian je rekao, „On je 

spasio mene.” Bezbožnik je upitao: "A što je to?" i dok je 

govorio bilo je nevjerni osmijeh 

na licu. Kršćanski odgovori „korak sa mnom 

na vrata, a ja ću pokazati vam.” Tako su 

zajedno hodali do na vrata i izašao van. Tada je kršćanin 

pokupio količinu suhog lišća i napravio od njih veliki krug ili 

prsten. On je tada izgledala za crva i nađe jedan, on ga je 

stavio u središte prstena. Zatim je uzeo nekoliko šibica i 

zapalio suho lišće oko crva, dok je nevjernik 

gledao s čuđenjem. Kako je toplina 

vatre pristupio na slabu crva, ona je 

počela vrtjeti i previjati i pokazuju simptome nevolje , ali 

to nije mogao izaći iz gorućeg prsten. Tada je 

kršćanin brzo provukao ruku kroz dim i izvukao crva iz 

opasnog položaja i stavio ga na zelenu travu izvan 

dohvata vatre i svake opasnosti. 
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„Tu”, rekao je Christian, „to je ono što je Isus učinio za 

mene. Ja bio izložen plamenu pakla su me okružuje i da 

nema mogućnost bijega. Sam bio veliki grešnik 

osuđen i spremni da propadne, ali Isus me spasio umirući za 

moje grijehe, ugrabivši me 

poput štapa iz vatre ( Zaharija 3: 2). 

Dragi prijatelju, dok se sigurno spuštaš u vatru pakla, nećeš 

li se ugledati na Isusa? Okrenite se i priznajte mu svoje 

grijehe, vjerujte i prihvatite ga i dopustite mu da vas 

spasi. Ne čekajte ni trenutak više već ga prihvatite 

odmah! Gdje god se nalazili, otvorite svoje srce Gospodinu 

Isusu sada. Voli te. On ne želi da 

umre. Želi vas spasiti , samo čeka da vas čuje kako 

plačete. Pozovite ga sada i on će ispružiti ruku probodenu 

čavlom , podići vas iz vatre i staviti na zelenu travu dalje od 

opasnosti vječnog prokletstva. Stavit će vas na put 

koji vodi u nebo. Vjerujte mu odmah! 

MA Gschwend. 

  

 Ovaj je evanđeoski traktat preveden s računalom. Ako 

možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured 

na info@angp.co.za 

  

Ako ste pronašli spas u Kristu ili ste na drugi način 

blagoslovljeni kroz našu evanđeosku literaturu, javite 

nam. Željeli bismo zahvaliti Bogu s vama i sjećati vas se 

dalje u našim molitvama. Za besplatnu evanđeosku 

literaturu, knjige i traktate na preko 540 

jezika, kontaktirajte nas : 

 

  

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za
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SRCE ČOVJEKOVO 

  

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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